



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Падуе состоялась презентация сборника, посвященного социальному служению Церкви

«Милосердие и глобализация» (Carità e globalizzazione) – так названо собрание выступлений русских и итальянских иерархов, богословов, священников, произнесенных во время двух встреч братства святого Эгидия, состоявшихся в 2012 году в Москве и в 2014 году в Риме.

Презентация сборника прошла в базилике святого Антония в итальянской Падуе и была приурочена к Неделе молитвы о единстве христиан и о мире во всем мире. Книга содержит четыре больших раздела: «Христиане, периферии, глобализация», «Библия, духовность, бедные», «Христанская жизнь и бедные», «Свидетели милосердия». Вызовы глобализации, бедности, феномен новомучеников и их служения являются основными в работе общины, они же являются главными темами книги. Среди итальянских авторов сборника – основатель общины святого Эгидия профессор Андреа Риккарди, духовник братства архиепископ Винченцо Палья, генеральный секретарь – профессор Адриано Роккуччи и многие другие. Русская Православная Церковь представлена докладами митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия, председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона, епископа Обуховского Ионы, протоиерея Павла Великанова, других священнослужителей и мирян.

Модератором презентации выступила Николетта Ариани, член общины Святого Эгидия. Своими мыслями о прочитанном поделились с собравшимися Франческа Скьяно, директор Школы социополитического образования при католической епархии Падуи, Лоренцо Бьянджи, директор фонда «Ланца», занимающегося вопросами, связанными с взаимодействием культуры и веры, монсеньор Джованни Брузеган, епископский делегат епархии Падуи по культуре и экуменической деятельности.

От Русской Православной Церкви в презентации принял участие настоятель прихода святых жен-мироносиц в Венеции протоиерей Алексий Ястребов, сообщает [приходской сайт](#).

Служба коммуникации ОВЦС